

正看电视突冒出“节目未授权”

济南广电96123:如果是机顶盒问题,需用户自行去维修点检测

本报8月5日讯(记者 李飞) 一市民正在欣赏奥运会比赛,突然画面消失,电视屏幕中间出现一个对话框,提示“节目未授权”。5日,省城市民高先生向本报反映,近期在看电视的过程中,接二连三遭遇此种怪现象。

5日,天桥区某小区居民高先生告诉记者,他和老伴儿正欣赏奥运会比赛时,突然电视画面消失了,屏幕中间出现一个对话框,提示“节目未授权”。“我没欠收视维护费啊?”高先生说,家里的电视几个月前也曾出过类似的问题。他致电96123热线,工作人员回复称最

近接到了不少用户的反映,应该属于机顶盒的问题,并给了高先生一个维修点的电话,让他与对方联系。但联系后,维修点的人要求高先生拿着机顶盒去店里检测,说不提供上门服务。

5日下午,记者拨打了济南广电96123服务热线。工作人员称,近期接到了很多用户的类似反映,目前正在查找原因。“只要是关机重启一下机顶盒,稍候就可以恢复正常。”工作人员告诉记者,如果重启后依然恢复不了,他们会派工作人员上门查看。

这名工作人员表示,目前,济

南正在使用的机顶盒有四个品牌,分别为康佳、浪潮、海信、长虹,每个品牌的厂家都在济南设了维修点。如果不是机顶盒的问题,上门查看的工作人员可以解决;而如果牵扯到机顶盒的问题,工作人员没有权限解决。

“因为检测机顶盒需要提供用户的身份证原件、智能卡等证件,只能是由用户自己拿着机顶盒去维修点检测。”上述人士说。针对高先生反映的问题,这名工作人员表示,如果用户不方便自行去维修点检测,可以再次拨打电话96123,他们将协调解决。

烟台看房直通车 时间延长为两天

本报8月5日讯(记者 刘振) 由本报组织的“乐享美烟”暑期烟台看房直通车活动一经报道,短短两天就已经有200余名读者报名参加,由于人数众多以及参观楼盘的数量较多,本次活动专门在济南设置报名点,看房时间延长为两天,每人

收取100元住宿费,到本报报名点报名领取看房通行证,凭证上车。

机不可失,时不再来,想买海景房的泉城市民赶快报名吧!报名地点:济南经十路16122号齐鲁晚报三楼地方广告部,垂询电话:15966588073。

中央文明办将来济测评城市文明程度指数

入户问卷调查本月下旬进行

本报8月5日讯(记者 马云云) 5日,记者从有关方面获悉,中央文明办将于8月下旬对济南进行城市文明程度指数测评,公共环境和公共秩序将是迎评工作中的重点和难点。

从今年起,中央文明办委托国家统计局每年都将对全国文明城市和创建工作先进城市进行文明程度指数测评并公布排名。全国文明城市的评选也从“三年一评定结果”改为“每年测评,三年总评”,每年的文明程度指数测评结果计入评选总分,是下一轮全国文明城市

评选的重要组成部分。

今年《全国文明城市测评体系》测评内容包括五个方面:一是重点工作,包括学雷锋活动、道德领域突出问题专项治理等;二是公共环境,包括公共场所环境、街巷环境等;三是公共秩序,包括交通秩序、车站码头秩序等;四是公益活动,包括志愿服务、社会宣传、关爱他人志愿服务活动等;五是公共关系,包括社区人际关系、窗口行业关系。测评采取实地考察、问卷调查、材料审核、网络媒体调查四种方法。公共环境和公

共秩序是迎评工作中的重点和难点,广大市民应自觉维护公共秩序,充分展示广大市民良好的精神风貌和文明素质。

在济南市今年2月召开的精神文明建设工作会议上,省委常委、济南市委书记王敏表示,济南市要力争到2014年实现创建全国文明城市的目标。城市公共文明建设是衡量一个城市文明程度的重要标尺,是创建文明城市的重要内容和基础工作。此次问卷调查将全面采取进入入户的形式进行。

86路支线7日起 更改线号为23路

本报8月5日讯(记者 戚淑军 通讯员 赵东云) 记者从济南市公交总公司了解到,为更好地地区分86路与86路支线,方便市民乘车,公交86路支线将于8月7日起

更改线号为23路。据了解,86路支线更改线号为23路后,线路途经路段及站点均不发生改变。23路首末站发车时间均为6:30至20:00,票价一元,使用月票。

归德镇雷锋广场 成两单位教育基地

本报8月5日讯(通讯员 马光仁 记者 陈伟) 近日,长清区归德镇雷锋广场和刘成德纪念馆又迎来两位“新客人”,齐鲁化纤集团、济南长清沪农商村镇银行正式将雷锋广场作为教育基地。截至目前,雷锋广场已经

成为省城四家企事业单位的教育基地。雷锋广场和刘成德纪念馆是今年6月底建成的,是山东省首家以雷锋精神为主题的文化广场。广场建成一个月来,已有5000余市民前来参观。

平阴十名女大学生 每人获四千元资助

本报8月5日讯(记者 李飞) 5日,爱心人士蔡淑好、余静雯母女捐助助学仪式在济南市妇女儿童活动中心举行,平阴县10名春蕾女大学生每人获4000元资助。

据悉,蔡淑好女士祖籍山东济阳,现为香港德辉(国

际)集团有限公司董事局主席。蔡女士母女二人热心公益,多次资助老年人、残疾人、困难儿童等群体,连续四年参与济南市“春蕾计划”资助活动,先后为平阴、济阳等地40名春蕾女童、女大学生提供助学金16万元。

省城首届业余羽毛球 公开赛昨日落幕

本报8月5日讯(记者 王光营) 5日,记者从济南市全民健身中心获悉,省城首届业余羽毛球公开赛暨山东省第二届全民健身运动会济南赛区选拔赛举行了决赛。

据介绍,在经过前期报名后,省城首届业余羽毛球公开

赛于8月4日正式开赛,5日在济南市全民健身中心羽毛球馆圆满完成各项赛程。本次比赛共吸引了34支球队,229名羽毛球爱好者参赛,比赛设立团体赛,分设男双、混双、老双比赛,并采用中国羽协最新规则,严格按照竞赛规则进行。



会展西路路面的沟槽开挖了两个月仍没有填平。 本报记者 殷亚楠 摄

路面挖出坑槽两月仍没填平

会展西路路面颠簸难行,居民呼吁有关部门尽快修复

本报8月5日讯(记者 殷亚楠) 济南国际会展中心西侧的会展西路上,6月初就有人在路面上挖了一道约五米长的坑槽,如今两个月已过去,坑槽仍没填平,许多车辆经过此处颠簸得厉害。

4日,家住高新区济南国际会展中心北侧新生活花园的市民周先生反映,他每天下班回家都要开车经过工业南路然后左转到会展西路。今年6月4日,他发现会展西路北行方向的一侧被挖开了一道槽。“原本以为

一两周就能恢复路面,可到现在已经两个月了,挖开的槽还是那样。”周先生感叹,白天还好,能看到路,可晚上光线不好,车辆经过时颠簸得厉害,希望有关方面尽快将坑槽填平。

5日上午,根据周先生反映的情况,记者来到会展西路,发现在此路东侧的北行车道,离工业南路路口约六十米处的路面上,横着一条约五米长、四十厘米宽的坑槽,坑槽内还有深浅不一的坑,有的地方深近二十厘米。从该处经过的车辆,无论是电动

车还是汽车,都减速慢行以避免颠簸。

据银座商城高新店在会展西路边停车场出口外的值班保安介绍,此处坑槽这样裸露着已经有两个多月了,刚开始时还有施工围挡,后来就拆了,可路面一直没修好,至于哪个单位开挖的他也不知道。家住汇展香格里拉的市民王芳告诉记者,有一天晚上她骑车到这里时差点摔倒。“每天都有很多人走这条路,希望有关部门尽快修好路面。”她说。



5日,省城首届业余羽毛球公开赛暨山东省第二届全民健身运动会济南赛区选拔赛举行了决赛。 王光营 摄